
元気な地域づくり 活動報告会 アンケート 
 

１ 本日の「元気な地域づくり 活動報告会」はいかがでしたか？ 

 (1) それぞれ該当するところに○を付けてください。（N=101） 

 全体的に 事例発表 意見交換 

とてもよかった 25（24.8%） 21（20.8%） 22（21.8%） 

よかった 56（55.4%） 54（53.5%） 43（42.6%） 

普通 15（14.9%） 18（17.8%） 15（14.9%） 

少し期待はずれだった 3（3.0%） 3（3.0%） 3（3.0%） 

期待はずれだった 0（0.0%） 1（1.0%） 3（3.0%） 

無回答 2（2.0%） 4（4.0%） 15（14.9%） 

 

(2) 今日の感想としてあてはまるものに○を付けてください。（○はいくつでも）（N=101） 

ア 参考になった・役に立った 38（37.6%） 

イ 自分の地域でもできることがあるのではないかと思った 40（39.6%） 

ウ いい話があったので、地域で今日の内容を伝えたい 25（24.8%） 

エ いろいろな地域があって面白い・感心した 41（40.6%） 

オ もっと他の地域の取組も知りたい 34（33.7%） 

カ 面白い話があったが、自分の地域では出来ないと思った 3（3.0%） 

キ あまり参考になることがなかった 2（2.0%） 

ク その他 7（6.9%） 

 

２ 普段は、地域活動に参加していますか？（N=101） 

ア しばしば地域の活動に参加している 54（53.5%） 

イ たまに地域の活動に参加することがある 12（11.9%） 

ウ 今は地域活動をしていないが、今後は参加してみようと思っている 21（20.8%） 

エ 現在参加していないし、今後も参加しないと思う 8（7.9%） 

オ その他 2（2.0%） 

無回答 4（4.0%） 

 

 

 

 

 

２－１ 普段、どのような地域活動をしていますか？ （複数回答）（N=66） 

ア 自治会町内会活動 52（78.8%） イ 地区社会福祉協議会 25（37.9%） 

ウ 民生委員・児童委員 18（27.3%） エ その他地域の委員 12（18.2%） 

オ ＮＰＯなど 6（9.1%） カ その他のボランティア活動 15（22.7%） 

キ その他 5（7.6%） 

22年度



３ 開催時期・会場について 

 (1) 開催時期（12月中旬）はいかがでしたか。（N=101） 

  ア 参加しやすかった 62（61.4%） 

 イ 参加しにくかった  9（ 8.9%） 

 ウ どちらでもない  25（24.8%） 

 無回答         5（ 5.0%） 
 
(2) 平日と休日ではどちらが参加しやすいですか。（N=101） 

  ア 平日の午前中または午後 77（76.2%） 

  イ 平日の夜間        2（ 2.0%） 

  ウ 土曜・日曜・祝日    13（12.9%） 

 無回答            9（ 8.9%） 
 
(3) 会場はいかがでしたか。（N=101） 

  ア よかった   69（68.3%） 

  イ 普通だった  24（23.8%） 

  ウ よくなかった  3（ 3.0%） 

 無回答       5（ 5.0%） 

 

４ 本日の活動報告会をどのように知りましたか？（N=101） 

ア 広報よこはま  7（ 6.9%） イ ちらし 13（12.9%） ウ ホームページ 5（5.0%） 

エ 地域の会合  26（25.7%）  オ 回覧等自治会からのお知らせ 19（18.8%） 

カ 知人から聞いた 2（2.0%）  キ 職場で 35（34.7%） 

ク その他 2（2.0%） 

 

５ ご自身についてお伺いします。 

 (1) 年齢は？（N=101） 

  ア 10～20歳代 1（1.0%） イ ３０歳代 16（15.8%） ウ ４０歳代 9（8.9%） 

  エ ５０歳代  16（15.8%）  オ ６０歳代 36（35.6%） カ ７０歳代 19（18.8%） 

  キ ８０歳代以上 1（1.0%） 無回答 3（3.0%） 
 
(2) 性別は？（N=101） 

  ア 男性 69（68.3%） 

  イ 女性 30（29.7%） 

  無回答   2（ 2.0%） 
 
(3) お住まいの区は？（N=101） 

  ア 横浜市内  90（89.1%）（うち、発表地区は 19） 

  イ 横浜市外   9（8.9%） 

  無回答     2（2.0%） 



 
(4) 職員か？（N=123） 

  ア 横浜市の職員 39（38.6%）（区 20、局 12、無回答 7） 

  イ 市民活動支援センター（区版含む）の職員  0（0.0%） 

  ウ 地域ケアプラザの職員  4（4.0%） 

  エ 「ア」～「ウ」のいずれでもない  52（51.5%） 

  無回答     6（5.9%） 

 


